
Spoločníkspravodajstvoštvrtok 12. apríla 2012strana 4

Starosta Otto Brtko uvítal dvadsať detí
KOMJATNÁ – 20. marca sa v sále 

kultúrneho domu zišli všetky pozva-
né maminky a aj traja otcovia detí, 
ktoré sa v obci narodili v roku 2011. 
Dohromady ich je na matrike zapí-
saných dvadsať, teda jedna utešená 
trieda v základnej škole. Ale kým sa 
malí obyvatelia Komjatnej dopracujú 
do školských lavíc, čaká ich niekoľko 
rokov krásneho detstva. K tomu im 
všetko dobré a veľa zdravia poprial 
starosta obce Mgr. Otto Brtko.

Pre pozvaných obec pripravila kla-
sické občerstvenie, rodičom menšiu 
finančnú hotovosť a deťom pamätný 
list. Že sa stretnutie nieslo v srdečnej 
nálade, niet pochýb. Dokumentujú 
to aj nasledujúce fotografie.

Stanislav Krakovský
Foto archív obce

Literárne kvízy pre žiakov
Záver marca v Obecnej knižnici v Liptovských Sliačoch patril deťom, navštívili 

ju žiaci ZŠ Jozefa Hanulu. Vo štvrtok 29. marca sa postupne vystriedali chlapci 
a dievčatá z 5. a 6. ročníka, spolu štyri triedy. Pod dohľadom p. učiteľky Zuzany 
Stelwagovej si žiaci preverili svoje znalosti z literatúry i všeobecné vedomos-
ti. Súťažné otázky pripravila knihovníčka Alena Balážecová. Literárne kvízy v 
Obecnej knižnici majú dlhoročnú tradíciu a sú spestrením vyučovania.

A. Balážecová, foto  A. Kočibalová 

Vodný svet očami detí
Centrum voľného času Elán, odde-

lenie kultúry a estetiky, zorganizovalo 
v termíne od 6. februára do 16. marca 
okresnú výtvarnú súťaž pre deti pred-
školského a školského veku s názvom 
Vodný svet. Do súťaže sa zapojilo 11 
základných škôl, 2 súkromné základ-
né umelecké školy a 8 materských 
škôl okresu, čo spolu predstavovalo 
348 prác. 

Autori najlepších dielok boli od-
menení na slávnostnom vyhodnotení 
výsledkov, ktoré sa uskutočnilo 30. 
marca v Bjőrnsonovom dome v Ru-
žomberku a bolo spojené s vernisážou. 
Práce budú v spomínaných priesto-

roch vystavené do konca apríla.
Ceny za ocenené práce si prevza-

li – deti MŠ: Jasmína Nováková (MŠ 
Za dráhou), Nina Moštenická (MŠ 
Bystrická cesta), Jakub Kurajda (Súk-
romná ZUŠ Dotyk), Jakub Bielený 
(MŠ Š. Moyzesa), Ema Kmeťová (MŠ 
pri ZŠ Komjatná); 1.-3. ročník ZŠ: 
Daniela Krajčiová, Patrícia Šlachtová 
(obe Súkromná ZUŠ, pracovisko ZŠ 
Sládkovičova), Richard Olejník, Anna 
Gállyová (obaja ZŠ Dončova), Jakub 
Janči (Súkromná ZUŠ Dotyk), Oskar 
Olos, Valentína Kráľová (obaja ZŠ a 
MŠ Ľubochňa), Leon Žúbor, Jakub 
Vlnieška (obaja ZŠ a MŠ Liptovská 

Osada), Natália Valachová (ZŠ Bys-
trická cesta);  4.-6. ročník ZŠ: Maroš 
Janči (ZŠ a MŠ Liptovská Osada), Erik 
Gejdoš, Tomáš Kavuliak, Patrik Špan-
ko, Rastislav Stanček, Martin Krajči 
(všetci ZŠ Bystrická cesta), Dominika 
Bystričanová, Peter Lukáč, Samuel 
Trnka (všetci ZŠ Sládkovičova), Mar-
tin Brezňan (ZŠ J. Hanulu Liptovské 
Sliače); 7.-9. ročník ZŠ: Júlia Magu-
šinová, Adam Hlbočan (obaja ZŠ a 
MŠ Liptovská Osada), Terézia Jandu-
rová, Lenka Tkáčová, Karolína Uličná 
(všetci ZŠ Klačno).

Mgr. Zuzana Kederová
Foto Jozef Olejník

Tohoročné jarné upratovanie Liptovských Sliačov.

Sliačanček opäť úspešný
V Kultúrnom dome Andreja Hlinku v Ružomberku sa v stredu 4. apríla konala 

regionálna súťažná postupová prehliadka hudobného folklóru detí. Organizáto-
rom podujatia bolo Liptovské kultúrne stredisko. Liptovské Sliače veľmi úspešne 
reprezentovali dievčatá z detského folklórneho súboru Sliačanček. Spevácka 
skupina, sólistky Vanesa Šimčeková a Klaudia Moravčíková, spevácke duo 
Radka Potkanová a Simonka Vajdová. Dievčatá na harmonike doprevádzal 
Štefan Vician. Všetky speváčky zo Sliačančeka podali výborný výkon. Spevácka 
skupina i obe sólistky postúpili na krajskú prehliadku, ktorá bude v Dolnom Ku-
bíne. Spevácke duo získalo osobitnú cenu poroty. Dievčatá sa na súťaž pripravo-
vali pod vedením B. Mihulcovej a p. uč. A. Jackovej. K dosiahnutému úspechu 
všetkým blahoželáme a ďakujeme za úspešnú reprezentáciu. 

Alena  Balážecová


